
Глава администрации одного из сельских советов Первомайского района обвиняется в присвоении и растрате вверенных ему денежных средств

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение главе администрации Берёзовского сельсовета Первомайского района в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в мае 2015 года обвиняемый, используя свое служебное положение, предоставил в администрацию к авансовому отчету подложный товарный чек якобы о покупке щебня для нужд сельского совета, который фактически не приобретался. На основании фиктивных документов он получил из кассы денежные средства в сумме более 99 тысяч рублей и распорядился ими по собственному усмотрению. В результате присвоения должностным лицом вверенных ему денежных средств сельсовету был причинен имущественный ущерб на указанную сумму.

По ходатайству следователя в связи с оказанием обвиняемым противодействия по осуществлению объективного расследования уголовного дела и нарушением меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время осуществляется дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1168395/folder/873343>